



◎芝加哥慈濟人為大林醫院募款舉辦愛心宴，合作中文學校表演的羽扇舞將愛心宴進行的更圓滿。



◎擔任馬來西亞青少年生活營學員長的林宗雄，於相見歡時為營員介紹各隊的輔導爸媽及自己的外號「馬來雄」。

城兩位女歌迷更分別上台與他合唱「雙人枕頭」與「雪中紅」，現場氣氛達到最高點。

當天也有兩百件摸彩獎品的助陣，芝加哥慈恩師姊抽中自己提供的國內航空來回機票，立即又捐出義賣，沒想到在不斷競價下，由慈恩師姊的先生黃家興師兄以美金七百五十元抱回太太的愛心。

慈濟海外播種發新芽

馬六甲青少年團成立

1997.06.22

歷經五個月戰戰兢兢地摸索與嘗試，馬六甲青少年團終於在本日正式成立，共有一百二十六位團員，會場並有五十三位芙蓉及吉隆坡的青少年們前來慶賀。馬六甲青少年團團長林宗雄殷殷叮嚀青少年朋友，除了照顧好學業，更要照顧好心念，不論是否身穿藍天白雲的制服，都要時時心懷慈濟，心存感恩。

來自台灣、以歌聲名聞遐邇的慈正師姊以「千拜萬拜，不如回家向父母說聲愛」與青少年朋友結緣。而馬六甲支會負責人濟雨師兄則於典禮中，再三感恩「青少年團推動小組」的多位幹部，並表示，「青少年團」是馬六甲支會唯一舉行成立典禮的團體，慎重其事的背後，相對有深厚的期許，但願馬六甲青少年朋友將慈濟薪火一代一代傳承下去。

紐約慈濟人文學校畢業典禮 十五位畢業生戴上方帽

1997.06.23

美國慈濟人文學校紐約分校首屆畢業典禮於是日在台灣會館舉行，共有四